



1515રોડ  
એનજી  
સ્ટેલ્ટનપિસ્કેટાવે, 08854 732  
572-2289, એક્સ્ટ્રા. 2513  
ફક્સ 732 339-9104S  
[www.piscatawayschools.orgFrank](http://www.piscatawayschools.orgFrank)

ફેન્ક રનેલી સ્કૂલના  
સુપરિન્ટેન્ડન્ટસનો

અનુવાદ ગૂગલ ભાષાંતરમાં

સપ્ટેમ્બર 2, 2020

પ્રિય પિસ્કાટાવે પરિવારો:

જેમ કે આપણે 2020-2021 શાળા વર્ષ માટેની અંતિમ યોજનાઓ કરીએ છીએ જે મંગળવારે, 8 સપ્ટેમ્બરથી દૂરથી શરૂ થાય છે. , અમે સુનિશ્ચિત કરવા માગીએ છીએ કે અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારો બધા પ્રોટોકોલોથી વાકેફ છે અને તેઓ પાસે ટૂલ્સ છે જેમને વિશ્વાસપૂર્વક દૂરસ્થ શિક્ષણ પર નેવિગેટ કરવા માટે જરૂરી છે.

### રિમોટ ક્લાસરૂમ

આ અઠવાડિયે, બધા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારો તેમની ઝૂમ વર્ગખંડોમાં લોગ્ગ ઇન કેવી રીતે કરવા તે અંગેની તેમની શાળાઓ / શિક્ષકો પાસેથી માહિતી મેળવશે - ક્યાં તો ગ્રેડ કે -12 માટેના સ્કૂલ throughજી દ્વારા, અથવા ગ્રેડ પ્રી -3 માટેના Google વર્ગખંડો દ્વારા. આ ઉપરાંત, અમે તૈયાર કરી [વિદ્યાર્થી માટે ટિપ્સ સકળતા](#), જે ઘરની અંદર શ્રેષ્ઠ રીમોટ લર્નિંગ સ્પેસ સેટ કરવાની સલાહ આપે છે, અનેએક [પૂર્ણ અને એ](#) રીમોટ લર્નિંગ કેવી રીતે કાર્ય કરશે તેની ઝાંખી પ્રદાન કરવા માટે.

### શાળાની હાજરી

વિદ્યાર્થીઓ દરરોજ રિમોટ વર્ગખંડોમાં હાજર રહેવાની અને દરેક વર્ગ માટે સમયસર રહેવાની અપેક્ષા રાખે છે. શિક્ષકો સત્તાવાર હાજરી લેશે અને ગેરહાજરી નોંધવામાં આવશે. અમારી વિદ્યાર્થી હેન્ડબુકમાં મળેલી માફી / અસ્પષ્ટ ગેરહાજરીઓ માટે જિલ્લા તે જ માર્ગદર્શિકાઓનું પાલન કરવાનું ચાલુ રાખશે. Wi-Fi અથવા અન્ય તકનીકી મુશ્કેલીઓ માટે અપવાદો હોઈ શકે છે. કૃપા કરીને કોઈ કનેક્ટિવિટીના મુદ્દાઓ આવવા જોઈએ તો તમારા બાળકની શાળાનો સંપર્ક કરો.

### શિક્ષકની ગેરહાજરી

શિક્ષકની ગેરહાજરીની સ્થિતિમાં, દિવસની અસાઇનમેન્ટ વિદ્યાર્થીની પ્રવેશ માટે શિક્ષકની સ્કૂલ studentજી અથવા ગુગલના વર્ગખંડના ઇ-ફોલ્ડરમાં મૂકવામાં આવશે.

### જિલ્લા-જારી કરેલા ઉપકરણો

જ્યારે ગ્રેડ પ્રીકે -12 માંના તમામ વિદ્યાર્થીઓ આ શાળા વર્ષ દરમિયાન વાપરવા માટે જિલ્લા-જારી કરેલા ઉપકરણો મેળવશે, મંગળવાર સુધીમાં બધા ગ્રેડમાં આ ઉપકરણો હશે નહીં. કોઈપણ વિદ્યાર્થી કે જેની પાસે ઘરે બીજા ઉપકરણની ક્લેસ નથી, અને જેના માટે આ મુશ્કેલી છે, તે શક્ય તેટલી વહેલી તકે તેમના મકાન આચાર્યનો સંપર્ક કરવો જોઈએ. આ મહિનાના અંતે, ઓર્ડર કરેલ ડિવાઇસેસ જિલ્લામાં ન આવે ત્યાં સુધી અમે વાપરવા માટે લોનર ડિવાઇસ પ્રદાન કરીશું.

### ભોજનની ડિલિવરી

જિલ્લો તેના "Grab અને ગો" ભોજનનું વિતરણ ફરીથી ટાઉનશીપમાં કેન્દ્રિત સ્થળોએ શરૂ કરશે. ગ્રેબ અને ગો નાસ્તો અને બપોરના ભોજનના ૫ packagesકેજ, નીચેના સ્થાનો પર સોમવાર અને ગુરુવારે બપોરે 2:00 થી 4:00 વાગ્યે ઉપભોગ માટે ઉપલબ્ધ રહેશે:



- એડમિનિસ્ટ્રેશન બિલ્ડિંગ, 1515 સ્ટેલ્ટન રોડ
- આર્બર સ્કૂલ, 1717 લેસ્ટર પ્લેસ
- ચિલ્ડ્રન્સ કોર્નર નદી દ્વારા, 2300 ફૂપર સ્ટ્રીટ
- આઈઝનહાવર સ્કૂલ, 360 સ્ટેલ્ટન રોડ
- એમ.એલ. કિંગ સ્કૂલ, 5205 લુડલો સ્ટ્રીટ
- ટી. શોર સ્કૂલ, 243 નોર્થ રેન્ડલ્ફવિલે રોડ

**ભોજન બધા પિસકાવે વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપલબ્ધ છેસ્થળોમાંથી** અને છકોઈપણ સ્થળે લઈ શકાય છે. ભોજન (ઓ) એકત્રિત કરવા માટે કૃપા કરીને તમારા બાળકનું આઈડી કાર્ડ દુકાનના સ્થાન પર લાવો. **મહેરબાની કરીને નોંધ કરો: સ્કૂલનો પ્રથમ દિવસ મંગળવાર હોવાથી, ભોજનનું વિતરણ મંગળવાર, 8 સપ્ટેમ્બર, 2020 અને ગુરુવાર, 10 સપ્ટેમ્બર, 2020 માં થશે. નિયમિત સોમવાર / ગુરુવાર વિતરણ સૂચિ સોમવાર, 14 સપ્ટેમ્બર, 2020 થી શરૂ થશે .**

### પરામર્શ

સાથે સત્ર શાળા પાછા માટે, કૃપા કરીને જાણો છો કે તમારી સ્કૂલ દરબારીઓ અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારો માટે હોય છે. જ્યારે આપણે રિમોટથી કાર્ય કરી શકીએ છીએ, ત્યારે અમારા સલાહકારો અને માનસિક આરોગ્ય વ્યવસાયિકો અમારા વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક અને સામાજિક ભાવનાત્મક આવશ્યકતાઓને ટેકો આપવા માટે અહીં છે. શાળાના સલાહકારો પાછા આવ્યા છે અને તેઓ જે રીતે કરી શકે તે રીતે સહાય કરવા તૈયાર છે. કૃપા કરીનેદ્વારા તેમની પાસે પહોંચવામાં અચકાવું નહીં ઇમેઇલ અથવા ફોન. હેવન, પિસ્કેટાવેનો શાળા આધારીત માનસિક આરોગ્ય કાર્યક્રમ, વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારોને સહાય કરવા માટે પણ ઉપલબ્ધ છે. હેવન 732-981-0700, એક્સ્ટ્રા પર પહોંચી શકાય છે. 2250 પર અથવા ઇમેઇલ દ્વારા [heaven@pway.org](mailto:heaven@pway.org). હંમેશની જેમ, જો તમે સાચા ઇમરજન્સી ક કાલ 911 નો અનુભવ કરી રહ્યાં છો અથવા જો તમને તાત્કાલિક માનસિક આરોગ્ય સહાયની જરૂર હોય તોપર યુબીએચસી પર ક (800) 969-5300.લ કરો.

અમે અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ માટે ઉચ્ચ આશા સાથે આ શાળા વર્ષની રાહ જોતા હોઈએ છીએ. આપણે જાણીએ છીએ કે રસ્તામાં કેટલાક મુશ્કેલીઓ હોઈ શકે છે, પરંતુ અમે દરરોજ અમારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રથમ રાખવાનું ચાલુ રાખીશું, અને તેમને તેમના શિક્ષણને યોગ્ય લાવીશું. કૃપા કરીને યાદ રાખો કે મારો દરવાજો હંમેશાં કોઈપણ ચિંતાઓ અથવા સમસ્યાઓના નિવારણ માટે ખુલ્લો છે, અને સફળતાની વાર્તાઓ સાંભળવા માટે હું હંમેશા આભારી છું. કૃપા કરીને તમારા બાળકની શાળામાંથી આગળના સંદેશાવ્યવહાર માટે જુઓ.

અહીં એક 2020-2021 સફળ વર્ષ છે. ખૂબ જ આપની,

S Frank ફ્રેન્ક રનેલી